

東區長者學苑結業禮

長幼共融推動終身學習



主誕堂長者鄰舍中心與聖公會李福慶中學，為推動「長幼共融」及「終身學習」理念，在 3 年前合作成立「香港聖公會東區長者學苑」，安排中心長者到李福慶中學，參與該校師生教授的各項課程。學苑於 7 月 9 日假聖公會李福慶中學禮堂舉行「結業暨嘉許典禮」，由聖公會李福慶中學校長張翠儀、香港聖公會福利協會服務總監岑偉全及督導主任鄭綺華擔任嘉賓。

當日出席的長者學員、中學生義務導師、教授課程的校長、老師和學員義工家屬共百多人，他們藉着欣賞短片，一起回顧長者學苑學員在過去 3 年學習手鐘、陶泥、電腦、烹飪、文字演變等課程的歡樂時光。長者經過 3 年努力學有所成，他們一起穿上畢業袍，精神抖擻在嘉賓手上領取結業證書。

為表揚長者終身學習的精神，大會特頒發「最高學習時數獎」及「最年長學員獎」，其中一名得獎學員年齡更高達 92 歲。此外，嘉賓們又致送嘉許狀予義工同學及導師，對他們關愛長者的精神表示謝意。

在分享環節上，長者學員講述了在中學校園學習的興奮心情；義工同學則表示他們在長者身上學習到不恥下問，孜孜不倦的學習精神，充分展現該學苑跨代共融理念；「手鐘班」及「字尋樂趣班」學員當天又分別表演了「樂韻悠揚響叮噹」及「中文故事話劇」。典禮會場內更設置展覽區，展示陶泥班長者學員製作的陶泥及篆刻作品。